



«Из искры возгорится пламя!»... Опыты декабристов Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 1(40) ☆ 10 апреля 2013 г. ☆
Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета



22 апреля - 143 года со дня рождения
Владимира Ильича ЛЕНИНА
(1870-1924)

основателя Коммунистической партии и
Советского государства

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Газета «Ленинская искра» вновь выходит к читателям! Мы постараемся давать объективную картину развития событий в мире, России и Оренбуржье, приводить подлинные факты, а также источники информации. Будьте с нами!

Редакция



Боссы американского Сената. Карикатура, 1889 г. Среди боссов «Standard Oil Co.», «United Steel Corporation» и др.

ПРАВИТЕЛИ МИРА

Настоящими правителями современного мира являются мировые олигархи, контролирующие триллионы. Это «семейство», слившееся в финансовом оргазме, Ротшильдов, Рокфеллеров, Морганов, Кунов, Лоебов, Goldmanов, Меллонов, Саксов, Дюпонов, Леманов и прочих «гениев финансов».

Ныне триллионеры (олигархи, контролирующие триллионы) не возглавляют советы директоров крупнейших транснациональных корпораций (ТНК), они как бы исчезли, их нет в списках Forbes. А им это и не нужно. Они контролируют олигархов 2-го уровня (миллиардеров), известных обывателям в качестве якобы самых богатых людей планеты или стран (здесь всякие соросы, дерипаски, гусинские, березовские, прохоровы и прочие абрамовичи), которые в свою очередь контролируют олигархов 3-го уровня (миллионеров), те в свою очередь контролируют спецслужбы, ОПГ, министров, СМИ и т.д.

С другой стороны, «все смешалось в доме Облонских»: ведь и Ротшильды, и Морганы, и Рокфеллеры, и Меллоны, и Дюпоны (т.е. триллионеры) и другие мировые олигархи тесно сплелись в своих родственно-

финансовых связях, и вычленив в них англосаксов, семитов, романов и других народов становится все сложнее (вот вам и интернационал, в котором чуть ли не масонские отношения - «один - за всех и все - за одного»)! Как эти семьи «сформировались» в XVIII-XX веках, так и ни одна революция с тех пор их и не затронула, а наоборот они все более и более укрепляются в мировом Закулисье.

Кипрский скандал с условиями выхода из кризиса сразу оказался на первых полосах газет. И неудивительно, ведь до этого остров считался налоговым раем. Заволновался весь российский бомонд, который держит свои вклады на Кипре. Треть иностранных вкладов на этом острове принадлежит российским чиновникам и олигархам (до 30 млрд. долларов). Идеолог глобализма Збигнев Бжезинский высказался примерно так о

современной компрадорской российской элите: Россия может иметь сколько угодно ядерных чемоданчиков и ядерных кнопок, но поскольку 500 миллиардов долларов российской элиты лежат в наших банках, вы еще разберитесь: это ваша элита или уже наша? На самом деле, речь идет о триллионах долларов, выведенных из страны начиная с конца 80-х годов XX века за время «дерьмократии». По данным Центрального банка России из страны вполне легально выводятся в среднем от 3 до 5 млрд. долларов в месяц и это не только барыши олигархов и транснациональных корпораций, но и доходы самого государства, в чем недавно признался премьер Дмитрий Медведев одном из телеинтервью!

Таким образом и действует мировая пирамида власти! «Новорожденный капитал, - писал К. Маркс, - источает кровь и грязь из всех своих пор, с головы до пят». Для контроля и руководства над оболваненным человечеством олигархами создаются разнообразные масонские организации, главной из которых ныне является Бнай Брит. Экс-министр печати и информации М.Н. Полторанин в своей книге «Власть в тротиловом эквиваленте. Наследие царя Бориса» (М.: Эксмо: Алгоритм, 2011) утверждает, что Россией с позволения Бнай Брит (Сыновей Завета) правят Путин, Чубайс, Медведев, Нарышкин, Матвиенко и прочие ставленники мировой олигархии. Если верить весьма осведомленному Полторанину, то получается, что всё у нас имитация - и парламентские, и президентские выборы, и конфронтация с США по вопросу ПРО, так как и Путин, и Медведев, а также другие руководители страны - ставленники Бнай Брита (их детишки, жены, челядь, любовницы давно живут на Западе, в том числе и по причине заложничества, как бы их мужчины чего вдруг не натворили), просто так выступить против своих «наставников» из США и Запада они не могут, значит, это шоу (спектакль), цель-отвлечение народов мира от современных реалий: бедности, отсталости и т.д., получение сверхприбылей благодаря военным заказам. Кого ни выбирай - все ставленники Олигархата (Сынов Завета) в разных обличьях!

Как известно, одна из главных задач мирового Олигархата - наложить свою лапу на мировые стратегические ресурсы и искусственно создавать как можно

больше зон нестабильности, в том числе и посредством очередного мирового кризиса, вызванного бесконечной алчностью олигархов в погоне за максимальной прибылью, откуда начнут «бежать» деньги.

По большому счету «управляемый хаос» и нужен для того, чтобы капитал «бежал» от более слабых к более сильным. Вот и сейчас вкладчики в Греции, Португалии, Испании начали переводить свои деньги в Германию и другие основные страны мирового Олигархата.

Известный теоретик Збигнев Бжезинский писал: «Выпускников американских университетов можно найти почти в каждом правительстве на каждом континенте». - «Великая шахматная доска. Господство Америки и его геостратегические императивы».

Основная сущность глобализма - эксплуатация человеком человека способом древнего мира - «разделяй и властвуй!»: «золотой миллиард» и сырьевые придатки.

Дебилизация приговоренных к обкрадыванию народов через спецсистему образования и желто-голубоватые СМИ, фальсификация их истории, навязывание им чувства вины перед человечеством, стравливание этнических групп, подкуп жадных политиков и дискредитация противников Бнай Брита - вот далеко не полный перечень методов работы Лиги.... А наймиты ее многочисленных фондов, разбросанных по планете, за гранты готовят в штаб Лиги списки идейных врагов глобосистемы для морального отстрела. «Американские тресты есть высшее выражение экономики империализма или монополистического капитализма», - писал В. И. Ленин. Крупнейшие банки США, кредитовавшие тресты, располагались на небольшой нью-йоркской улице - Уолл-стрит, ставшей деловым центром страны. В Соединенных Штатах установилось фактическое господство финансовой олигархии. Добиваясь удовлетворения своих интересов, тресты и банки подкупают членов правительства, чиновников, судей, проводят послушных им кандидатов на выборные должности. Хозяева банков и трестов сами стали занимать высокие высшие должности в стране. Угодные им должностные лица получают крупные пакеты акций, посты в руководстве трестами и банками. Так финансовая олигархия срасталась с государственным аппаратом.

А. Тихомиров



Остановка транспорта «Четвертая городская больница» г. Оренбурга

**Жители города ожидают транспорт.
Разве можно забраться на такую
высокую лавочку?**

Если чиновники не знают, какая высота скамьи должна быть, то надо открывать справочник, а потом делать.

В.В. Путин — новый (старый) Президент РФ

Скоро год, как В.В. Путин принял присягу. Лаконичная речь в конце церемонии. Под каждым словом можно подписаться. Но!

На инаугурации присутствовал М.С. Горбачев, вдова Ельцина Наина Иосифовна. Это знаковые моменты. Значит, Путин подчеркивает, что он помнит, из чьих рук он получил власть в декабре 1999 года, что он чтит и помнит разрушителя СССР Бориса Ельцина, что ему, В.В. Путину, чуждо всё советское, социалистическое.

«Защищать права и свободы человека и гражданина», — это слова из присяги В.В. Путина. А на самом деле: массовая бедность, нищета. Тысячи и тысячи бомжей по российским городам, беспризорное детство. И ожиревшее чиновничество, богатеи, олигархи, получившие богатство бесплатно из рук Ельцина-Путина.

Прошло десять месяцев со дня инаугурации В.В. Путина. Первое послание президента Федеральному собранию. Слова все важные, так и хочется поверить: Президент осознал, осмыслил, что Россия под руководством его и партии «Единая Россия» стоит на краю пропасти, что сегодня общественный дефицит нравственных ценностей, что надо вернуть воспитательные функции школе.

А на деле???

Как и на чём воспитывать?

Если на телеэкранах молодежь и всех нас воспитывают ярые противники процветания и укрепления России — сванидзе, сахаровы, познеры и так далее.

Если бывший министр обороны Сердюков, разваливший армию, допустивший хищения миллиардов рублей, объявляется Д.А. Медведевым как эффективный министр.

Если Следственный комитет РФ, слыша такие высказывания, «кружится» вокруг Сердюкова, а тот и отвечать на вопросы следователей не хочет даже как свидетель.



Если экс-главу департамента имущественных отношений Минобороны (дело «Оборонсервиса»), Е. Васильеву взяли под домашний арест, и она преспокойно живёт в 13-ти комнатной квартире в центре Москвы. И это за хищение миллиардов рублей!

Если бывший министр сельского хозяйства Е. Скрынник живёт за границей, и с неё не хотят спросить, куда исчезли сорок миллиардов рублей, выделенных государством на закупку сельскохозяйственной техники.

Если Председатель счётной палаты РФ С.В. Степашин говорит, что только за 2012 год выявлено финансовых нарушений на 700 миллиардов рублей. Если во Владивостоке из 67 объектов, запланированных построить к саммиту АТЭС, в 2012 г. введено в строй только 23. Если в Санкт-Петербурге на глазах у всех проложили десятки километров теплотрасс старыми некондиционными трубами, нанесли тем самым колоссальный финансовый и моральный ущерб.

И это можно продолжать и продолжать! Грош цена всем самым правильным словам, которые произнесли В.В. Путин, Д.А. Медведев и другие руководители партии власти «Единая Россия», если трудовой народ России всё больше и больше унижают, всё больше и больше разрыв в доходах между кучкой богатеев, прибравших к рукам национальные богатства России.

Поэтому, дорогой читатель, надо просыпаться и включаться в борьбу за свержение антинародной власти, за выведение нашей любимой Родины - России на путь социалистического и экономического прогресса, на путь социализма!

И. Яскович

Первый секретарь
Промышленного районного комитета
Максим Анатольевич АМЕЛИН
вручает орден «Партийная доблесть»
старейшему и активному
коммунисту КПСС и члену КПРФ
Марии Ивановне ПЛЕШАКОВОЙ

Горе-учёные

Недавно ВАК лишил научных степеней 11 человек. Открытое обсуждение в интернете диссертаций за несколько месяцев до их защиты будет одной из мер по борьбе с диссертационным плагиатом, заявил глава Высшей аттестационной комиссии (ВАК) Владимир Филиппов. Началась антиплагиатная кампания, в ее сети попал и лидер ЛДПР В. Жириновский.

Разумеется, ученые просто обязаны в своих работах использовать наработки других специалистов, указывая ссылками, сносками эти работы или хотя бы включая авторов цитируемых произведений в список литературы, иначе получится плагиат.

В последние годы стало престижным иметь степень кандидата или доктора наук, многие работы переписывались или попросту крались, явно и осознано нарушались права третьих лиц.

В интернете есть публикации со ссылками на иностранную прессу, что и в основу кандидатской диссертации по экономике Президента РФ В.В. Путина — положен плагиат: «Главная часть кандидатской диссертации Владимира Путина — плагиат, сообщает американская газета Washington Times со ссылкой на исследователей Брукингского института Вашингтона.

Они заявляют, что 16 из 20 страниц, которыми начинается ключевая часть работы Путина, были либо скопированы, либо переписаны с минимальными изменениями со статьи «Стратегическое планирование и политика» профессоров Уильяма Кинга (William King) и Дэвида Клиланда (David Cleland). В исследовании, проведенном в Брукингском университете, говорится, что кандидатская диссертация Путина на тему «Стратегическое планирование воспроизводства минерально-сырьевой базы региона в условиях формирования рыночных отношений», в значительной своей части — перевод работы Кинга и Клиланда, опубликованной еще в 1978 году. Издание также отмечает, что шесть диаграмм и графиков из работы Путина почти полностью совпадают с американскими.

Согласно официальной биографии, Владимир Путин стал кандидатом экономических наук, защитив диссертацию в горном институте Санкт-Петербурга в 1997 году».

Редакция

Основание империи РОКФЕЛЛЕРОВ

(Пример из учебника
«Новая история», М., «Просвещение».

Основателем первого треста был Джон Рокфеллер. Разбогатев на военных поставках в годы гражданской войны, Рокфеллер установил контроль над нефтеперегонными предприятиями и торговлей, а позднее прибрал к своим рукам добычу нефти. Он не останавливался ни перед чем — использовал шантаж, подкуп, обман, различные методы давления, вплоть до того, что нанимал банды уголовников для нападения на владения своих соперников. К началу первой мировой войны его трест «Standard Oil Co.» превратился в одно из крупнейших нефтяных предприятий на земном шаре. Рокфеллера стали называть «Господин миллиард». Другой крупнейшей монополией США был трест Д. Моргана — «United Steel Corporation». Его капитал составлял почти полтора миллиарда долларов. Поглотив полторы сотни компаний, этот трест объединял рудники, шахты, металлургические заводы и железные дороги, на которых трудилось 170 тыс. рабочих. К 1904 г. 445 трестов контролировали около трех четвертей всего промышленного производства США. Соединенные Штаты превратились в страну трестов...

Шайка Рокфеллера обнаружила значительную коммерческую ловкость, овладев железными дорогами, каналами и паровыми линиями, служившими для перевозки керосина, благодаря этому она получила возможность обложить производство налогом по своему усмотрению. Очистка нефти завершила эту хищническую сделку.

Захватив производство в свои руки, нефтяной трест поспешил наложить свое ярмо и на розничную торговлю. Компания держала даже свою полицию для надзора за розничными продавцами, чтобы керосин продавался по назначенной цене...

Трест выигрывал процессы. Он подкупал судей и адвокатов... Нет ничего характернее ответов, которые давали директора «Standard Oil Co.» на вопросы следственной комиссии...:

— Давали ли вы деньги на выборы?

— Мы субсидируем всегда партию, наиболее сильную в данной местности; в одном штате — республиканскую, в другом — демократическую...».

Редакция

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Теличко А.А., Батулин Д.Д.

Заказ № 2146. Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты «Ленинская искра».

Отп. в ООО «Агентство «Пресса», г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел.: 297-741